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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення чотирнадцятої сесії  Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання «Про перейменування комунального закладу 

«Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека                                          

ім. В.Г. Короленка»   

 

 Подання даної ініціативи зумовлене клопотанням громадськості області, 

зокрема благодійної організації «Благодійний фонд ім. Софії Русової», щодо 

зміни назви комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова 

бібліотека ім. В. Г. Короленка» на «Комунальний заклад  «Чернігівська обласна 

універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових». 

 Софія Федорівна Русова – видатний український педагог і громадський 

діяч, та її чоловік Олександр Олександрович Русов – відомий земський 

статистик, науковець і громадсько-політичний діяч, все своє життя присвятили 

піднесенню освітнього рівня українського народу, приділяючи значну увагу не 

лише освітнім закладам, а й бібліотечній справі. 

 У 1876-1878 роках вони увійшли до складу ініціативної групи по 

створенню громадської бібліотеки, якій згодом було присвоєно ім’я російського 

письменника, журналіста, публіциста, мецената та громадського діяча 

Володимира Галактіоновича Короленка. Крім того, О.О. Русов входив до 

складу правління бібліотеки, а згодом був членом ревізійної комісії, 

секретарем, головою правління закладу. Будучи меценатом громадської 

бібліотеки, підтримував її коштами та сприяв поповненню бібліотечного фонду. 

У зв’язку з відсутністю інформації про родичів сім’ї Русових відсутня 

можливість отримання згоди від родичів на присвоєння імені Софії та 

Олександра Русових комунальному закладу «Чернігівська обласна універсальна 

наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка». 

Загальний кошторис витрат для перейменування комунального закладу 

«Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка» 

становить 33 390,00 гривень. 

 За результатами проведення громадських обговорень про присвоєння імені 

Софії та Олександра Русових, які тривали з 06.02.2023 по 06.04.2023 

Департамент культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської 

обласної державної адміністрації, як орган управління комунальним закладом 

«Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка», та 
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зважаючи на те, що В.Г. Короленко, будучи українцем за походженням, 

позиціював себе як представник російської інтелігенції, що в умовах 

повномасштабної війни росії проти України є недопустимим, піднімає 

клопотання про перейменування зазначеного вище закладу на комунальний 

заклад «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та 

Олександра Русових». 

 

  

Директор Департаменту                                                        Людмила ЗАМАЙ 


